
1. Ability to bring conceptual clarity & Promotion ofthinking ability by
teacher
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3. Teacher’s Communication Skill

37 responses

4. Teacher’s Regularity & Punctuality
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5. Teacher’s Subject Knowledge
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6. Completion & Coverage of Course
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7. Compliments theory with practical examples
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8. Teacher’s interaction & guidance outside the classroom
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9. Teacher’s Computer/ IT Skills
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10. Teacher’s overall performance
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Section B

1. Result of test declared within two weeks of it being conducted
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2. Adequate number of assignments/ cases given.
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3. Would you recommend him/ her to teach?
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4. Would you recommend him/ her to teach you any other subject?

37 responses
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5. In your opinion is this syllabus adequate
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Suggestions/ comments, if any

11 responses

No

She is very hardworking and kind teacher her way of teaching is very good thanks ma'am to
teach us ☺️

Need to improve teaching techniques

Though she has good knowledge of her subject but she's is not able to deliver it properly. In my
opinion she doesn't fit to be a teacher as after attending her classes I observed that she
expects students to know everything by themselves and is not able to clear their doubts.

She may have subject knowledge but she doesn't know how to teach, she would come into
class, put no efforts in ppts as they were all copied from YouTube, she would then go through
each slide telling us that you have already studied it in your bsc so i won't explain it and the
topics which were new to us she would again show us the silde and tell us to study them
I understand that she had family issues due to which she couldn't take our classes for almost
2 months but when she returned which was just before our exams she took 2 lectures and
completed 3 Major units and that's how our course was completed so i would not recommend
her for future batch of students neither woh i prefer her for further semesters

Over all , kusum ma'am teaches in such a way that,the harder topics actually turns into easier, I
had learned so much from you ma'am.

Thank you ma'am for teaching me

Ppts could have been more proper for reference
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